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ATAPKEIA 90 Aentd

YtowyewoVeoia Oepdtwv: Afuoyrou Kovotavtivog, Modnuatixée (Msc).
Odpa 1
(o) T tuyodar olvora A, B, T, Sei€te 6

(i) (AUT)~ (BUT) = A~ (BUT)
(i) (AUT)~ (BUT) C (A~ B)UT.

(B) No dwoete xatdhAnio Topddelypa To ontolo vo armodewviel 6Tt oTo {Rtnua (a.ii) dev oy el
VT 1) LOOTNTOL

Odpa 2

Y10 olvolo R optloupe 0 oyéon ~ xatd TNy omola
Ve,yeR o~y < dke€Z:x—y=2knr
(o) No oet&ete otL 1 ~ eivon ayéon tooduvauiag xou va Beeite 10 ohvoro mnhixo R |..

(B) E&etdote av to ototyeio

13 23

(i) 67T xon — 67T elvon 0TV Bt xAdoT tooduvoiog.
13 17

(ii) ?ﬂ ol ?ﬂ elvar 0TV (Btor ¥AdoT leodLVoLaC.

(v) E&etdote av 1 ~ elvar avTIGUUUETEIXY.

Odpa 3
Y10 N x N oplloupe tic oyéoeic o, 7 xatd tig onoleg

YV (my,n1), (m2,ne) € NXN, (mq,n1) o (mg,ng) <= my +n; < mg+ ny

2ol
YV (my,m1), (mg,ne) € NXN, (my,ny) r (ma,ng) <= my <mgy A n; < ng

Aei&te 6TL 1 0 Bev ebvan oyéon ddtadng xou 1 7 elvon oyéon ddtaing. Eivou n r ol didtaln oto
olUvoro N x N;

Oépa 4

Atveton 10 obvoro E = {a,b,c,d, e} o 10 unocivoro autol, A = {a,d,e}. No oploete uio
oyéon dudtane oto E we mpog Ty ool 1o ¢ va ebvan o Yéyioto otolyeio Tou E, ta a, e va glvor
Tor wovar ehayloTid ototyela Tou E, 1o A vo uny €yet infimum, to b xou ¢ vou etvan dvey @pdrypota
Tou A. Trdpyet To sup A; Av vou, mold ebvan autd;

KAAH EIIITYXIA



